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Centrum  Edukacji  Obywatelskiej  podsumowało  wyniki
przeprowadzonego  w  maju  projektu  „Młodzi  głosują  2014”.
Projekt był skierowany do osób w wieku od 13 do 19 lat,
uczniów gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych. Jego celem było
m.in. poznanie preferencji wyborczych młodych ludzi.

Jak  wynika  z  przeprowadzonego  głosowania  najwięcej  młodych
Polaków oddałoby swój głos na Nową Prawicę Janusza Korwin-
Mikkego (27,19 proc.) oraz na Prawo i Sprawiedliwość (21,64
proc.).  Na  rządzącą  od  siedmiu  lat  Platformę  Obywatelską
chciałoby  głosować  tylko  12,05  proc.  młodych.  Inne  partie
prawicowe i centroprawicowe zdobyły mniejsze poparcie: Ruch
Narodowy (5,33 proc.), Solidarna Polska Zbigniewa Ziobro (4,18
proc.), Polskie Stronnictwo Ludowe (3,59 proc.), Polska Razem
Jarosława Gowina (3,51 proc.). Najmniejsze poparcie zdobyła
Demokracja Bezpośrednia (1,05 proc.).

Ciekawie  wyglądają  wyniki  komitetów  lewicowych  i
centrolewicowych:  Na  pierwszym  miejscu  znalazła  się  tu
koalicja Europa Plus Twój Ruch z wynikiem 13,56 proc. Słaby
wynik Sojuszu Lewicy Demokratycznej-Unii Pracy (4,06 proc.)
potwierdził, że jest to ugrupowanie starszego pokolenia. Dobry
wynik  zanotowała  Partia  Zieloni  –  na  ugrupowanie  to
zagłosowałoby 3,31 proc. młodych Polaków. Na ostatnim miejscu
znalazła się Samoobrona z wynikiem 0,53 proc. głosów.

W projekcie wzięło udział 1280 szkół, z czego 1077 z nich
przeprowadziło  wybory  młodzieżowe  w  swoich  placówkach.
Uprawnionych było 249 882 osób, z czego liczba głosujących
wyniosła 151 271. Liczba głosów nieważnych – 6987. Liczba
głosów ważnych – 144 284. Frekwencja wyniosła 60,57 proc.
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